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B.E.P Bois et Matériaux Associés
Dominante : Charpente

‘ EP1-A: ' Réalisation, Technologie et Arts Appliqués / Coefficient 10

C2.04 Traduire une solution technique.

C3.01 Organiser un poste de travail.

C3.06 Conduire les opérations d'usinage, montage, finition.
C3.07 Assurer les opérations de pose et de levage.
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Correction du calcul de Ia hauteur de comble : HC

Pente du comble =40 % (Pt)
Portée totale de la demie ferme = 1,50 m (PDF)

¢ HC =PDF x (Pt/ 100)
¢ HC=150x0,40
e HC=0,60

¢ HC=0,60m

Correction du calcul de Ia longueur Chevron d’emprunt : CE

Hauteur de combe = 0,60 (HC)
Portée totale de la demie ferme = 1,50 m (PDF)

o CE?=HC? + PDF2

¢ CE?=0,60%+ 1,502

o CE?2=0,36+225

¢ CE?2=261

¢ CE = racine de 2,61, soit 1,615
@

CE=1,615m

Correction du calcul de la longueur de I’aréte saillante de P’arétier en plan: |

Arétier en plan ; Apl

Sabliére en plan = 1,28 m (Spl)

Arétier régulier, donc Coté x racine de 2
¢ Apl=8pix 1414
¢ Apl=128x1414
¢ Apl=1,80992
@

Arétier en plan =1,81m

Correction du calcul de Ia longueur de I’aréte saillante de I’arétier en élévation :

VG du Chevron d'arétier .

Ch.Apl = 2,121 m (Ch.Apl) Hauteur de comble = 0,60 m (HC)
¢ VG Ch.A?2=Ch.Apl? + HC?

VG Ch.A%2=2,1212 + 0,602

VG Ch.A?= 4,498 + 0,36 = 4,858

VG Ch.A =racine de 4,858 soit : 2.204 m

® ¢ o

®

Vraie grandeur du chevron d’arétier = 2,204 m

N° de poste du candidat : .............

IMPORTANT :

Soignez I'écriture, respectez les
unités et justifiez vos calculs.
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